Pindala ja imbermoét
4 klass
1. Arvuta ristkiliku Umbermdaét ja pidala.
5cm 12m 41cm
170 dm

30mm 400mm

P= cm P= m P= cm

3. Arvuta pildiraami laius, kui pikkus on 25 cm ja

Umbermoot on 90 cm.
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4. Arvuta kujundite imberm®6t ja pindala. Pindala leidmisel kujuta ette, et kujund on pandud kokku
kahest ristkulikust. Arvuta ristkilikute pindalad eraldi ning leia saadud ristkilikute summa.

P= cm P= mm
S= cm? S= mm?
1) 9em 2) 6mm
3cm
15mm
dcm
- 20mm 10mm
5cm Smm
dem
16mm

Koostas: Sille Tuuling

oo LIVEWORKSHEETS



